



2023年9月2日 星期六
癸卯年七月十八 第11384号
国内统一连续出版物号CN 34-0005 邮发代号25-28



今日
4版

中共安庆市委主管主办

安庆日报社出版

网址: <http://www.aqnews.com.cn>
电子邮箱: AQRBS163@163.com

习近平致信祝贺国防科技大学建校70周年

新华社北京9月1日电(记者 梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平9月1日致信祝贺国防科技大学建校70周年,向全校师生员工和广大校友致以热烈的祝贺。

习近平在贺信中指出,70年来,国防科技大学坚决贯彻党中央和中央军委决策部署,传承和发扬“哈军工”光荣传统,培养了一大批优秀人才,攻克了一大批尖端科技,取得了一大批重大武器装备研发成果,为国防和军队建设作出了重要贡献。

习近平强调,希望国防科技大学以建校70周年为新的起点,深入贯彻新时代强军思想,全面落实新时代军事教育方针,坚持立德树人、为战育人,坚持面向世界军事和科技前沿、面向国防和军队现代化,勇担时代重任,锐意开拓进取,大力培养高素质专业化新型军事人才,加快国防科技自主创新步伐,努力在实施科技强军战略、人才强军战略

中发挥重要作用,为实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面作出更大贡献。

庆祝国防科技大学建校70周年大会1日上午在长沙举行。中共中央政治局委员、中央军委副主席张又侠在会上宣读了习近平的贺信。他指出,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,在新时代新征程上坚守初心、接续奋斗,把强化政治引领落实到教学科研全部实践, (下转第四版)

学习贯彻总书记重要回信精神

市委常委会举行扩大会议

传达学习贯彻习近平总书记给潜山野寨中学新考取军校的20名同学的重要回信精神

张祥安主持会议并讲话 张君毅周东明胡红兵出席

本报讯 9月1日上午,市委常委会举行扩大会议,专题传达学习贯彻习近平总书记给潜山野寨中学新考取军校的20名同学的重要回信精神,研究部署我市贯彻落实意见。市委书记张祥安主持会议并讲话。市委副书记、市长张君毅,市人大常委会主任周东明,市委常委等参加会议。市委副书记胡红兵传达总书记重要回信精神。

要抓好大学习,把学习总书记回信精神纳入主题教育,带着感情、带着责任原原本本学、逐字逐句学,领会精神实质、把握核心要义;要抓好大宣传,将总书记重要回信作为年度重大宣传主题,把社会各界对总书记回信的反响报道好、把安庆故事挖掘好传播好;要抓好大贯彻,把学习宣传贯彻总书记重要回信精神与当前重点工作紧密结合起来,激励全市广大青年铸牢忠诚品格、刻苦学习训练、锤炼过硬作风,激励全市广大干部群众立足岗位、奋斗奉献、建功立业、报效祖国

信的重大意义和丰富内涵,切实把总书记重要回信精神转化为干事创业的强大动力,奋力开创现代化美好安庆建设崭新局面,为实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

张君毅强调,学习宣传贯彻习近平总书记重要回信精神是当前的一项重大政治任务。要抓好大学习,把学习总书记回信精神纳入主题教育,带着感情、带着责任原原本本学、逐字逐句学,领会精神实质、把握核心要义,20名同学、野寨中学、潜山市和各级党政领导干部要先学一步、学深一层,带动全社会广泛学、全面学;要抓好大宣传,将总书记重要回信作为年度重大宣传主题,统筹运用各类媒体、创新运用各种形式,把社会各界对总书记回信的反响报道好、把安庆故事挖掘好传播好,迅速掀起学习贯彻习近平总书记重要回信精神的热潮;要抓好大贯彻,把学习宣传贯彻总书记重要回信精神与当前重点工作紧密结合起来,激励全市广大青年铸牢忠诚品格、刻苦学习训练、锤炼过硬作风,激励全市广大干部群众立足岗位、奋斗奉献、建功立业、报效祖国,确保习近平总书记重要回信精神在安庆大地落地生根。

张祥安在讲话中指出,习近平总书记的重要回信,对野寨中学新考取军校的20名同学表示祝贺,对他们接续奋斗、成长成才提出殷切期望,充分体现了总书记对青年学子的关心关爱,也充分彰显了总书记对安徽大地、安庆人民的深情厚爱。总书记的重要回信,不仅是野寨中学的荣光,更是对安庆上下的高度,深刻领会习近平总书记重要回信的重大意义和丰富内涵,切实把总书记重要回信精神转化为干事创业的强大动力,奋力开创现代化美好安庆建设崭新局面,为实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

张祥安在潜山野寨中学调研时强调 深入学习贯彻习近平总书记重要回信精神 更好担负起为党育人、为国育才光荣使命 胡红兵随同

本报讯 9月1日下午,市委书记张祥安到潜山野寨中学调研,并主持召开座谈会,与师生们共同学习习近平总书记重要回信精神。他强调,要以习近平总书记重要回信精神为指导,传承优良传统,加强国防教育,激励培养更多有志青年投身国防、报效祖国。市领导胡红兵、徐雄随同。

野寨中学是全国唯一一所因陵建校、以校护陵的中学,多年来,学校在国防教育方面特色鲜明。张祥安先后来到景忠园、博物馆、体育馆等地,实地察看野寨中学新建项目情况;在张贴着20名新考取军校学生信息的宣传栏前,张祥安驻足良久,得知学校今年新开设“国防科技育英班”,加强学生国防教育,张祥安表示肯定。张祥安还与来往学生亲切交谈,勉励大家牢记习近平总书记的殷殷嘱托,树家国情怀、立报国之志,努力成长成才。

人民的莫大激励。要以高度的政治自觉,迅速掀起学习宣传贯彻习近平总书记重要回信精神热潮,坚持原汁原味学、逐字逐句悟,深刻领会其精神实质、内涵要义,将其贯穿到学校教育教学全过程,以实际行动推动习近平总书记重要回信精神在野寨中学落地生根;要牢记为党育人、为国育才使命,引导广大学生铸牢忠诚品格,刻苦学习训练,锤炼过硬作风,为强国建设、民族复兴贡献力量。

在与学校老师们座谈时,张祥安指出,习近平总书记的重要回信,是对野寨中学的莫大鼓舞,也是对全市

在给予习近平总书记写信的20名同学中,余子妍和丁汀磊是表兄妹,他们一家三代有8人投身军营,对于此次二人报考军校,家人大力支持。座谈会后,张祥安来到余子妍同学家,看望她的家人,并向他们表示祝贺和感谢,希望孩子们始终以习近平总书记重要回信精神为指引,不骄不躁、刻苦学习,努力成长为高素质专业化新型军事人才,为国防和军队现代化贡献青春力量。

(全媒体记者 江月)

锤炼过硬作风 努力成为堪当重任的高素质干部人才

——习近平总书记的重要回信在安庆广大党员干部中引发热烈反响

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信,谆谆鼓励,殷殷嘱托,在全市广大党员干部中引发热烈反响。

做好党员干部教育工作的指针、遵循。组织部门将深入学习习近平总书记的重要回信精神,领会精神实质、把握核心要义,一体推进全面学习、全面把握、全面落实。特别是用活用好安庆丰富的红色资源,增强党性教育,让广大党员、干部传承红色基因、赓续红色血脉,始终把准政治方向、保持政治定力、强化政治担当,积极在重大任务第一线、重大斗争最前沿,铸牢忠诚品格、刻苦学习训练、锤炼过硬作风,努力成为堪当重任的高素质干部人才,为全面建设社会主义现代化美好安庆贡献更大的力量。

9月1日上午,迎江区人武部组织全体干部职工、文职人员及专武干部、民兵骨干、2023年下半年即将入伍的

预定新兵观看习主席回信新闻,大家深受触动,备受鼓舞。“我们要时刻谨记嘱托,以实际行动践行强军有我。我们要进一步抓实国防教育,编实建强民兵队伍,提高兵员征集质量、严实作风转变,为国防动员后备力量建设提质增效贡献力量。”迎江区人武部副部长王飞表示。

(下转第四版)

张君毅在市政府工作务虚会上强调 迎难而上 奋起直追 确保完成年度目标任务

本报讯 为深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实省委省政府部署要求以及市委十二届五次全会精神,8月31日下午至9月1日上午,市长张君毅主持召开市政府工作务虚会,全面复盘今年工作,研究部署下一阶段重点工作。副市长花家红、吕栋、陆应平、王赵春、唐厚明,安庆经开区管委会主任张剑,市政府秘书长刘文俊参加。

张君毅指出,今年以来,我们高效统筹发展和安全两件大事,全力拼经济、促稳定,整体形势向好。但工业经济、项目支撑等仍有不足,各地各部门要迎难而上、奋起直追,确保完成全年目标任务。

张君毅指出,今年以来,我们高效统筹发展和安全两件大事,全力拼经济、促稳定,整体形势向好。但工业经济、项目支撑等仍有不足,各地各部门要迎难而上、奋起直追,确保完成全年目标任务。

就下一步工作着力方向,张君毅要求,要在工业上下功夫,聚焦主导产业,推动汽车、化工新材料等产业加快冲刺千亿级;落脚骨干企业,全力以赴稳产增产;瞄准重点县域,强化调度督导,尽快扭转不利局面。要在项目上下功夫,要稳住增量,对在建项目逐个梳理,想方设法加快建设进度,投资进度;要紧抓变量,研究吃透政策机遇,不等不靠、超前谋划,并加快储备项目落地见效。要在乡村振兴上下功夫,以实施“千万工程”为总揽,加快建设一批省级中心村、精品示范村;以实施“两强一增”为载体,认真谋划新一轮粮食产能提升行动,力争实现新突破。要在长三角一体化上下功夫,通过“学经验、搭平台、抓合作”,在改革创新、招商引资、合作共建上取得新突破。要在保障民生上下功夫,统筹推进文明菜市、老年食堂等建设,扎实做好民生实事。要在安全生产上下功夫,持续开展危化、工贸、燃气等重点领域专项整治,加强有限空间作业安全教育,坚决遏制人员伤亡事故发生。

(下转第四版)

“把爱国之心化为报国之行”

——野寨中学开学见闻

“总书记给我们学校的20名同学回信了!”9月1日,在安庆市潜山野寨中学学校大礼堂内,该校副校长王宝堂话音刚落,立刻迎来雷鸣般的掌声。“831、520,是两个好数字。8月31日,总书记回信了;5个考取清华、20个考取军校。”王宝堂说,总书记给20名同学回信,是学校无上的荣光,学校将按照总书记的殷殷嘱托,牢记初心使命,坚持不懈为国家培养优秀人才,尤其是优秀的国防人才。



9月1日,野寨中学新生报到日,新学期新开设的国防科技育英班第一课,请来驻地武警官兵为同学们开讲,孩子们听得格外认真。

学习,前赴后继,为国防事业作出我的贡献,用实际行动证明‘拳拳报国心、铮铮强军梦’。”校园高考录取

“龙虎榜”前,看着上榜的20位新考取军校的学长的简介,新生许欣立下了这样的誓言。

“总书记的回信,让我和孩子都万分激动,倍感鼓舞。”校园广场上,新生家长王江海说, (下转第四版)

安庆“十一”黄梅戏展演周 新闻发布会举行

“展演+研讨+交流”打造高水平专业化展演平台

本报讯 9月1日下午,2023年安庆“十一”黄梅戏展演周新闻发布会在合肥举行。安庆市委常委、宣传部部长王爱武出席,副市长王赵春发布2023年安庆“十一”黄梅戏展演周有关情况,省文化和旅游厅副厅长丁光清主持。来自中央、省、市的40多家媒体记者共同参加此次新闻发布会。

安庆市人民政府共同主办,安徽省文学艺术界联合会特别支持,安庆市委宣传、市文化和旅游局等单位共同承办,将于2023年9月26日至10月6日在安庆市举行。

本次展演周由中共安徽省委宣传部指导,安徽省文化和旅游厅、安

今年黄梅戏展演周以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以学习贯彻党的二十大精神为主线,以总书记在文化传承发展座谈会上的讲话

(下转第四版)

